



美好社区

市场星报

2021年12月10日
星期五

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 军



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

小小快递员 传递梦想与快乐

星报讯(梁方 贺云龙 记者 沈娟娟) 为了培养青少年儿童的责任心、劳动意识,让孩子们体会快递员职业的苦,12月8日,由合肥市包河苑社区党委主办、包河苑新时代文明实践站、妇联、计生协、社会组织联合会、关工委联合安泰社会工作服务中心开展“我是小小快递员”触梦启航青少年儿童职业体验课。

本次活动对接中国邮政繁华支行,由中国邮政包河苑营业所网点护苗行动负责人梅立波主任给孩子们“培训”。梅主任首先给孩子们介绍了如何送快递:消毒、查看邮件是否完好无损、标志要递送的居民地址等,一系列讲解完后,梅主任给孩子们示范了第一封信如何寄出和在寄信时要注意的事项,他告诉孩子们一定要有责任心,认领的信件一定要保证送达,并保护好信件,还要仔细核对地址等。

随后,梅主任给每个孩子派送一个

信件,拿到信件后的孩子们如获至宝,小心翼翼地拿着手里的报纸,在家长和志愿者的护送下按照地址分组上门送达。

“小快递员”们还送了一份特殊的包裹,在前期幸福快递到家项目的志愿者们探访中了解到,吴玉开爷爷给孩子们讲故事的时候身穿退伍时的军装没有了帽子,很是遗憾。为此,志愿者们给老兵吴爷爷准备了帽子和讲课时的照片,精心包装后以包裹的形式送给老兵吴爷爷一份“惊喜”。收到礼物后的吴爷爷很开心:“你们志愿者有心了,感谢你们给我准备的礼物,我很感动,圆了我的心愿……”

通过本次活动的开展,孩子们以“小快递员”的方式把幸福和快乐快递到家,也让孩子们在劳动中锻炼了责任意识和坚持不懈的精神,同时也体会到快递员这份职业的不易,让孩子们更加珍惜当下幸福的生活。



12月6日,肥东县响导乡蒋祠社区组织开展2021年农业种植技术培训会。本次农技培训会采用“进门是课堂、出门是现场”培训模式,为种植户零距离“传经送宝”,助力农户增收致富。

陶袁 记者 赵丹青

三里庵街道开展城镇燃气安全隐患排查

星报讯(唐梁 仲名山 陈正 詹伟伟 记者 沈娟娟) 为进一步加强城镇燃气安全管理工作,规范燃气企业生产经营行为,全面排查整治燃气安全隐患,防止和遏制事故发生,近日,合肥市蜀山区三里庵街道安委办各成员单位对辖区内燃气安全专项排查整治、燃气安全知识宣传。

安全生产、市监、发改、城管等多个部门组成联合检查组对辖区多个楼宇商户进行检查,在之心城六楼某餐饮企业,对该商家厨房内的燃气使用、员工安全培训记录、应急演练和应急处置流程、店内隐患排查记录进行了全面检查,检查中发现商户存在员工应急演练参与记录未体现,联合检查组当场下达了现场检查记录,并要求其限期整改。

随后,联合检查组又来到位于之心城南侧的小餐饮一条街,随机抽查了两家小餐饮商户,现场发现两家小餐饮企业普遍存在员工安全培训不到位、消防设施堵塞等情况,特别是使用无证无照的燃气充装罐体,隐患较为明显,联合检查组当即予以纠正,并要求其停止使用该罐体。

此次联合检查共检查商户3家,共发现各类安全隐患6处,现场整改4处,限期整改2处。“这次检查是我们街道以安委办的名义开展的联合行动的前哨,今后我们还将多次开展类似于这样的联合检查,从更大维度、更广角度开展安全检查,努力营造一个安全稳定的发展环境。”三里庵街道安全生产分管负责人杨会军介绍。

龙河路社区电动车拆篷行动进行中

星报讯(时阳 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) “电动车不要逆向行驶,不要安装遮阳篷。”在小区出入口的助拆点,小喇叭正在循环播放提示语,提醒过往非机动车驾驶人。近日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区联合三里庵街道城市管理部及交警部门开展电动车遮阳篷助拆专项整治行动,为市民安全出行增添保障。

在本次专项整治行动中,社区安排网格员仔细摸排辖区安装遮阳篷电动车数量,同时向违规装篷业主宣传遮阳篷不拆除可能会造成的安全隐患问题。社区还在车流较大的路口及小区出入口设置“电动车遮阳篷助拆点”,配备助拆“五

件套”,一个螺丝刀,三个大小不同的扳手和一个老虎钳,对过往安装遮阳篷的电动车进行现场拆除。同时在各助拆点开展拆篷换头盔活动,让居民自觉主动前往助拆点来拆除电动车遮阳篷,最大限度消除电动车道路交通安全隐患。

为了让此次专项整治行动的宣发成效最大化,龙河路社区工作人员还在小区、超市停车点及合作化南路电动车一条街等重点路段安排人员进行驻点宣传。

据悉,电动车遮阳篷劝拆助拆行动将一直持续到今年12月31日,2022年1月1日起将进入严管阶段,对路面发现非机动车安装遮阳篷,公安交警部门会依法拆除,并对其交通违法行为进行查处。

合肥市大通路小学开展党史教育主题党日活动



星报讯(阮继军 张鹏程 记者 王珊珊) 为深入推进党史学习教育走深走实走心,12月3日,合肥市大通路小学党总支组织党员教师赴中共合肥北乡支部纪念馆开展“学习百年党史,汲取奋进力量”主题党日活动,重温红色党史,缅怀革命先辈。

活动中,该校全体党员教师瞻仰了中共合肥北乡支部纪念碑,并在纪念碑前聆听了微党课《崔筱斋和合肥第一党支部》,走进纪念馆,在讲解员的指引下,党员教师们又深入了解了合肥地区早期党组织的创建和发展历程。活动结束后,该校党员教师纷纷表示今后将抓好党史学习,汲取前行力量,赓续红色血脉,坚持群众路线,攻坚克难、砥砺前行,以高度的责任感和使命感做好学校各项工作。

据了解,中共合肥北乡支部为合肥地区第一个中国共产党组织,是革命先烈崔筱斋、曹广化等人于1926年9月创建。中共合肥北乡支部先后参与创建安徽省农民运动委员会,支援北伐战争,开展农民运动,为合肥地区党组织建立、革命宣传、革命运动奠定了坚实的基础。

席井村开展西式面点技能培训

为了让辖区的下岗失业妇女实现再就业,提高广大妇女的职业技能与就业能力,11月30日,合肥市包河区淝河镇席井村开展了西式面点技能培训活动。

西式面点培训师现场教授各式面点的制作、技巧、流程和注意事项,并进行实践演示,边操作边讲解。在老师的讲解和示范下,学员从打蛋、筛粉、使用烤箱等环节入手,体验面点制作过程,交流学习心得,展示学习成果,享受创作乐趣。

王大姐一直想要学习西式面点制作,还在家里买了烤箱,苦于没有经验,对于此次活动的开展非常满意,并说:“面粉、糖、鸡蛋这些东西,我们生活中都经常接触。但是做蛋糕与做饭菜毕竟不同,做蛋糕的要求更高,打蛋、用料都很有讲究。通过培训,我收获很大,不仅学会了做蛋糕,更是激发了学做烘焙的兴趣。”通过这次培训,学员们基本掌握了西式面点的制作技巧,现学现用,为生活增添了色彩,得到学员们的一致好评,为将来再就业和创业增添筹码。

王希莉

义诊送健康

近日,合肥杏花村街道灵璧路社区统战、民宗侨、计生协、文明办联合长荣医院开展便民义诊活动,为群众测量血压、血糖,讲授预防常见病、多发病知识,免费发放避孕药具,筑牢健康防线,将“我为群众办实事”落到实处。

史寿勤